
Μυτιλήνη 03/02/2022 

Αρ. Πρωτ. 401/3/2 

 
 

Προς: 

- Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κο ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ Παναγιώτη (δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

- Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  Αντιστράτηγο κο ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ Μιχαήλ (δια μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

 - Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων  (Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

  

Θέμα: «Στελέχωση Αστυνομικού Τμήματος Πολιχνίτου και Αστυνομικού Τμήματος Ερεσού – Αντίσσης» 

 

 

 

      Με το υπ΄αριθμ. 401/3/1, από 24/01/2022 έγγραφο η Ένωσή μας σας γνωστοποιούσε το πρόβλημα της 

υποστελέχωσης με αστυνομικό προσωπικό τόσο των Υπηρεσιών της έδρας του νησιού της Λέσβου όσο και 

των Αστυνομικών Τμημάτων της περιφέρειας, ειδικότερα όπως αυτό διογκώθηκε μετά τη συνταξιοδότηση 

μεγάλου αριθμού συναδέλφων μας (25 τα τελευταία δύο έτη) και την επαναλειτουργία δύο νέων 

Αστυνομικών Τμημάτων, του Α.Τ Πολιχνίτου και του Α.Τ. Ερεσού – Αντίσσης.  

       Η σχεδόν μηδαμινή (με: 1 Υπαστυνόμο, 1 Ανθ/μο – Αρχ/κα και 4 Ανθ/μους – Υπαρχ/κες – Αστ/κες) 

ενίσχυση που αποφάσισε το συμβούλιο μεταθέσεων κατά τις τακτικές μεταθέσεις του έτους 2022, 

δημιουργεί ανυπέρβλητα εμπόδια όχι μόνο για την επαναλειτουργία των δύο ανωτέρω Αστυνομικών 

Τμημάτων, αλλά και για την εύρυθμη λειτουργία όλων των Αστυνομικών Υπηρεσιών της Δ.Α. Λέσβου. 

Οποιασδήποτε προσπάθεια στελέχωσης των δύο αυτών νεοϊδρυθεισών Υπηρεσιών με μετακίνηση 

αστυνομικού προσωπικού από  οποιοδήποτε  Αστυνομικό Τμήμα ή άλλη Αστυνομική Υπηρεσία της Δ.Α. 

Λέσβου θα αποβεί καταστροφική, καθώς όλες οι Υπηρεσίες ήδη με δυσκολία ανταποκρίνονται στην 

εκπλήρωση του δύσκολου έργου που έχουν επωμιστεί.  

      Με το παρόν έγγραφο η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Λέσβου αιτείται από εσάς να λάβετε 

υπόψη σας έγκαιρα  την κρισιμότητα του προβλήματος και να κατανοήσετε ότι δεν αρκεί μόνο το φιλότιμο 

και η αυταπάρνηση των συναδέλφων μας για να προσπεραστούν τα εμπόδια που προκαλούν τα αριθμητικά 

κενά που υπάρχουν στο αστυνομικό προσωπικό που υπηρετεί στο τρίτο μεγαλύτερο νησί της χώρα, το οποίο 

αποτελεί την κύρια «πύλη εισόδου» μεταναστών από την Τουρκία, με τα Μεταβατικά Εφετεία και τις 

δεκάδες μεταγωγές κρατουμένων μηνιαίως, με τις 15 αυτόνομες Αστυνομικές Υπηρεσίες, 

συμπεριλαμβανομένων του Α.Τ. Μύρινας και Α.Σ. Αγίου Ευστρατίου. Επισημαίνοντάς σας την 

διαμορφωθείσα κατάσταση στη Λέσβο, θεωρούμε δεδομένο ότι από μέρους σας θα γίνουν όλες οι 

απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να αποφευχθούν τα λάθη του πρόσφατου παρελθόντος, όταν η 

στελέχωση των δύο τότε νεοσύστατων Υπηρεσιών (ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α. Λέσβου και Τ.Δ.Μ. Μυτιλήνης) 

πραγματοποιήθηκε αποκλειστικά από αστυνομικό προσωπικό της Διευθύνσεώς μας  δημιουργώντας έτσι 

πληθώρα προβλημάτων σε όλες τις Υπηρεσίες, τα οποία επιχειρήθηκε να επιλυθούν με αποσπάσεις και 

προσωρινές μετακινήσεις συναδέλφων μας από άλλες Διευθύνσεις Αστυνομίας της χώρας. Για να μπορέσει 

να καταστεί δυνατή η λειτουργία των νεοϊδρυθέντων Αστυνομικών Τμημάτων Πολιχνίτου & Ερεσού – 

Αντίσσης η Ένωσή μας αιτείται την άμεση στελέχωσή τους με αστυνομικό προσωπικό εκτός του Πίνακα 

Μεταθέσεων. Οποιαδήποτε άλλη προσπάθεια θα έχει ως μοναδικό αποτέλεσμα τη δημιουργία Αστυνομικών 

Τμημάτων «φαντασμάτων», τα οποία όχι μόνο δεν θα μπορούν να προσφέρουν τίποτε στην αστυνόμευση 

της εδαφικής τους αρμοδιότητας, αλλά και δεν αρμόζουν σε μια σύγχρονη Αστυνομία, παρά μόνο  

αμαυρώνουν την εικόνα του Σώματος, αδικώντας έτσι την τιτάνια προσπάθεια που καταβάλλει καθημερινά 



ο Έλληνας αστυνομικός. 

 

 
                                                                                      ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                            Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Γεν. Γραμματέας 

  
ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος                                            ΦΤΕΡΓΙΩΤΗΣ Αθανάσιος 

   

 

 


